

Brise® Sense & Spray™ Vanilla refill for automatic air freshener with MOTION SENSOR 35*13194
SKU 616210 13. 1. 2010

SK

Náplň do

*30% viac streknutí-menej objemu, ale viac vône v každom streknutí v porovnaní s predchádzajúcou náplňou Sense & Spray.

Návod je na vnútornej strane balenia.


Brise® Sense & Spray™ Vanilka-náplň do automatického osviežovača vzduchu so senzorom pohybu.

Upozornenie: Škodlivý pre vodné organizmy, môže spôsobiť dlhodobé nepriaznivé účinky vo vodnej zložke životného prostredia. Uchovávať mimo dosahu detí. Nevdychujte aerosóly. V prípade kontaktu s očami je potrebné ihneď ich vymyť s veľkým množstvom vody a vyhľadať lekársku pomoc. V prípade požitia, okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie. Používajte len na dobre vetranom mieste. Tlaková nádoba: Chráňte pred slnečným žiarením a teplotami nad 50°C. Neprepichujte a nespaľujte, a to ani po použití. Nestriekajte do ohňa alebo na žeravé predmety. Uchovávať mimo dosahu zdrojov zapálenia - Zákaz fajčenia. Ľudia trpiaci na precitlivosť vyvolanú parfumami by mali tento výrobok používať opatrne. Osviežovače vzduchu nenahrádzajú dodržiavanie správnej hygieny. Pri kontakte s pokožkou zasiahnutú oblasť dôkladne opláchnite vodou. Obsahuje citronellol, vanillin, d-limonene. Môže vyvolať alergickú reakciu. Prázdny obal zneškodňujte v rámci triedeného odpadu v súlade so zákonom o odpadoch. **Minimálna doba skladovateľnosti:** 2 roky od dátumu výroby uvedeného na obale. **Distribútor:** S.C. Johnson, s.r.o., Trnavská cesta 33, 831 04 Bratislava 3, IČO: 357 496 79, tel.: 02/4464 4564-6, <http://doc.scj.cz/>.

Výrobca: SC Johnson, Europlant B.V., Holandsko.

- Size symbol: 18 ml, e
- Package symbol: 21 PAP
- F+ EXTRÉMNE HOŘLAVÝ/MIMORIADNE HORĽAVÝ
- Greenpoint symbol
- EAN code:

Pozor na obale musí byť takzvaný kulatý zelený bod a identifikační značení obalu, což je trojúhelník skládající se ze tří

šipek  s číselným identifikačním kódem 21 uvnitř a pod symbolem umístěným písmenným identifikačním kódem PAP! Dále EAN kód, objem 18 ml, e a datum výroby. Pozor, na správnou velikost výstražného symbolu nebezpečnosti - F+ EXTRÉMNE HOŘLAVÝ a MIMORIADNE HORĽAVÝ.